

资格赛中手指不慎受伤 林超攀因伤退赛结束全锦赛之行

本报讯(记者 李诗怡)4日,2022年全国体操锦标赛在浙江杭州黄龙体育馆开赛。在首个比赛日进行的男子资格赛暨团体决赛中,晋江籍体操名将林超攀领衔福建男队亮相。遗憾的是,在双杠项目比赛中,林超攀不慎手指受伤,为保险起见其退出了其余单项的比拼,结束了此次全锦赛之行。

作为国内体操项目高水平、高规格的赛事,同时也是中国体操队为今年体操世锦赛所做的练兵,本次大赛共吸引21支队伍、224名运动员参加,其中不乏奥运冠军、世界冠军。比赛为期6天,共设男子团体、女子团体、男子个人全能、女子个人全能、男子单项、女子单项等小项,将决出24枚金牌。

此次福建男队由林超攀领衔,其他成员有黄琰贤明、廖罗凯、洪熙鹏、王浩然、骆毅杰、王鑫。根据赛程安排,4日进行男子资格赛暨团体决赛和单项团体决赛,分四场进行,其中福建男队在当晚7:30至10:00亮相第四场的比赛。

晚场比赛中,福建男队、广西男队、山东男队、河南男队、混合六组和混合三组等悉数登场。福建男队的首个单项是跳马,林超攀没有参加,小将洪熙鹏获得14.000分的队内最高分。紧接着,福建男队迎来了第二个单项双杠,这是林超攀的强项之一。林超攀拿出了难度分6.1的成套动作,但由于在比赛中不慎将左手手指,加上原有的肩伤,伤病影响了他的上肢动作的发挥,最终只拿到8.200分的完成分,以14.300分的成绩无缘该单项决赛。

林超攀结束双杠比赛走下赛场时,只见他眉头紧锁,右手紧紧握着左手手指,现场工作人员随即对他受伤的手指进行包扎。考虑到世锦赛即将到来,为了保险起见,林超攀退出了其余单项的比赛。福建男队中,仅有王浩然一人参加个人全能的比拼,并以75.150分的成绩晋级男子个人全能决赛。除此之外,福建男队全军覆没,未能拿到团体总分和各项团体中取得好成绩,也未有选手晋级各单项决赛。

三对三篮球城市联赛晋江站重启 中秋假期上演终极对决



三对三篮球城市联赛(晋江站)比赛现场。(资料图) 本报记者 秦越 摄

本报讯(记者 李诗怡)11日至12日,在做好疫情防控工作的基础上,2022年“特步杯”青少年三对三篮球城市联赛(晋江站)将在晋江市第二体育中心室外篮球场按下“重启键”,展开所有组别的终极对决。本次比赛的冠军奖杯最终花落谁家,让我们拭目以待!

2022年“特步杯”青少年三对三篮球城市联赛(晋江站)于8月6日开幕,并于8月6日至7日举行U16-21小组赛,8月13日举行U12小组赛,8月14日举行U8小组赛。精彩纷呈的比拼吸引了泉州地区无数篮球迷的关注,掀起热血篮球狂潮。

根据赛程安排,本次比赛原计划于8月19日举行U10小组赛,8月20日举行所有组别决赛,决出奖项归属。但受疫情影响,比赛被按下了“暂停键”,最后两个比赛日延期举行。

目前,随着晋江体育场馆的重新开放,赛事活动也逐渐“复苏”。在万众期待中,本次比赛将于即将到来的中秋假期重启,其中,9月11日举行U10小组赛,9月12日举行所有组别决赛,比赛地点仍位于晋江市第二体育中心室外篮球场。

赛事主办方表示,将全力落实各项疫情防控措施,筑牢防疫屏障,保证赛事安全有序进行。此外,主办方提醒各支参赛队伍务必做好个人防护工作,到场比赛的运动员、教练员、领队及家长需持有48小时核酸检测阴性证明,进场后需佩戴好口罩。等候或观看比赛时,请大家不扎堆、不聚集,主动保持距离。

2022赛季NBL联赛预计本月底南通开赛 福建风之子男篮积极备战

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从福建风之子篮球俱乐部了解到,2022赛季NBL全国男子篮球职业联赛预计将于本月底开赛,比赛将采取赛会制,常规赛第一阶段比赛将在江苏省南通市进行,常规赛第二阶段比赛将在安徽省宣城市进行。

记者了解到,今年3月至今,福建风之子男篮一直在浙江省温州市集训,备战新赛季的NBL联赛。但受疫情影响,2022年NBL联赛推迟了近2个月。

如今,新赛季开赛在即,福建风之子男篮全力备战,“比赛已经临近,球队目前以实战训练为主,体能、力量也是训练的重点。”福建风之子篮球俱乐部领队诸宏春告诉记者,现在球队一天两练,一周练5天半。

据悉,新赛季,福建风之子男篮迎来了新主帅——国家高级教练赵俊培。同时,球队在6名上赛季留队球员的基础上,引进了8名新援。

“新赛季球队的主力阵容自去年留队的金明、李晓鹏、杨熙、何泽为班底,补强了大前锋王峻熙、小前锋李皓铭,以及后卫李健康、林炜明等球员。”赵俊培介绍,“球队的队员都很年轻,朝气蓬勃、敢打敢拼,而且球队很团结,凝聚力很强。”

“新赛季,希望自己能够带领球队闯进季后赛。”福建风之子男篮队长金明告诉记者,球队已经做好比赛的准备。“作为队长,不管是训练还是比赛,我都会和教练、队友保持良好的沟通,促进球队的合作。”

据悉,NBL联赛是中国两大职业篮球联赛之一。联赛成立以来,多支NBL劲旅登上CBA联赛,如南京同曦男篮、重庆翱龙男篮(现北控男篮)、广西威壮男篮获得了2021年NBL联赛总冠军。

“作为一名组织后卫,我认为自己目前的短板,是对比联盟同位置球员的身体处于劣势,进攻上终结能力稳定性比较低。不过,我觉得在赛后卫生休息时,我能顶替他在防守或组织进攻上的位置帮助到球队做贡献。”林炜明说。

谈及“菜鸟”赛季的目标,林炜明表示,他会认真对待每一场比赛,并在比赛中发现自己的不足然后去提升,不让自己白废。

据悉,林炜明出生于福建省莆田市,今年23岁。初一时因在球场看别人打篮球,从而迷上了这项运动。随后林炜明回到厦门,在学长杨熙的推荐下,到福建风之子男篮进行试训。“试训几天后,我的表现得到了教练的肯定,然后我和家人商量,最终决定到NBL联赛打球,开启自己的职业篮球生涯。”

记者了解到,林炜明于5月1日正式来到福建风之子男篮报到。他透露,经过这四个月的训练,自己和队友的默契度和信任度得到了很大的提升,教练也一直给予自己鼓励和信心。

“大学篮球和职业篮球的最主要区别在于力量,职业篮球一直强调身体对抗。”林炜明告诉记者,“刚来球队的头两三个月,我的身体对抗有点跟不上,我便加强了力量方面的练习,现在在对抗上有了显著提升,也慢慢完成了从大学校队到职业队的过渡。”

“我要感谢华侨大学的林小霖指导,因为有他的帮助和鼓励,我才有幸来到华侨大学男篮这个大家庭,现在才有机会步入NBL职业联赛。”林炜明说,“还要感谢一直信任我的周晋男教练,在他的悉心教导下,培养出我极好的战术素养和执行力,让我在比赛中有机会展示自己。”

“我觉得自己在华侨大学男篮最大的收获,就是两位教练给我们的‘要学打球,先学做人’的道理提升,他们常说的‘做人做事,情商智商’让我受益终生。”林炜明说。

“作为组织后卫,我认为自己目前的短板,是对比联盟同位置球员的身体处于劣势,进攻上终结能力稳定性比较低。不过,我觉得在赛后卫生休息时,我能顶替他在防守或组织进攻上的位置帮助到球队做贡献。”林炜明说。

谈及“菜鸟”赛季的目标,林炜明表示,他会认真对待每一场比赛,并在比赛中发现自己的不足然后去提升,不让自己白废。

据悉,林炜明出生于福建省莆田市,今年23岁。初一时因在球场看别人打篮球,从而迷上了这项运动。随后林炜明回到厦门,在学长杨熙的推荐下,到福建风之子男篮进行试训。“试训几天后,我的表现得到了教练的肯定,然后我和家人商量,最终决定到NBL联赛打球,开启自己的职业篮球生涯。”

记者了解到,林炜明于5月1日正式来到福建风之子男篮报到。他透露,经过这四个月的训练,自己和队友的默契度和信任度得到了很大的提升,教练也一直给予自己鼓励和信心。

“大学篮球和职业篮球的最主要区别在于力量,职业篮球一直强调身体对抗。”林炜明告诉记者,“刚来球队的头两三个月,我的身体对抗有点跟不上,我便加强了力量方面的练习,现在在对抗上有了显著提升,也慢慢完成了从大学校队到职业队的过渡。”

梅德韦杰夫再遭阻击 高芙力克张帅

新华社纽约9月4日电 在4日进行的美国网球公开赛单打16强赛中,男单头号种子、上届冠军梅德韦杰夫被澳大利亚选手克耶高斯淘汰;女单方面,美国新星高芙战胜了老将张帅。

从排名上看,梅德韦杰夫暂列世界第一,23号种子克耶高斯则排在第25位,而在交手记录上,今年两人各胜一场,旗鼓相当。这场焦点战在首盘上演了漫长的抢七局。克耶高斯最终以7:6(11)、3:6、6:3、6:2获胜,职业生涯首次挺进美网八强。下一轮,他将与卡恰诺夫争夺一张半决赛门票。

27号种子卡恰诺夫本轮以4:6、6:3、6:1、4:6、6:3淘汰了12号种子、西班牙人布斯塔。此外,五号种子挪威选手鲁德以6:1、6:2、6:7(4)、6:2击败了法国选手科朗坦·穆泰。他将与意大利人、13号种子贝雷蒂尼在四分之一决赛碰面。贝雷蒂尼以3:6、6:7(6)、6:3、4:6、6:2艰难击败达维多维奇。

女单赛场上,中国老将张帅以5:7、5:7不敌美国本土新星、12号种子高芙,止步16强。至此,本届美网单打比赛中已没有中国选手。

第一盘惜败后,张帅在第二盘一度拿下关键破发以5:3领先迎来自己的发球胜盘局。但高芙顽强作战,挽救了一个盘点并破发成功。随后她一直落三局,赢下整场比赛。

尽管张帅在女单赛场上落败,但在不到两个小时后的混合双打比赛中,她搭档克罗地亚选手帕维奇以6:4、6:2轻松击败/索尔兹伯里组合,晋级八强。

张帅在比赛中回球。新华社

张帅在比赛中回球。新华社